

29 ноября в Пойковском стартует XXI международный турнир по вольной борьбе на призы главы Нефтеюганского района Владимира Семёнова. География турнира расширяется год от года. В этом году в Пойковский приедут борцы Канады, Германии, Израиля, Туниса, Казахстана, Украины, Грузии, Армении, Молдовы и Таджикистана. Турнир Семёнова станет первым международным стартом для крымских борцов под российским флагом.

За медали турнира поборются и осетинские борцы: Сослан Азиев (61кг, тренер Славик Багаев), Алан Гогаев (65кг, Алан Дзагкоев, Илья Цакоев), Руслан Плиев (65кг, Казбек Дедегкаев), Заур Макиев (74кг, Самаев Маирбек), Андрей Валиев (86кг, Цезарь Тибилов), Владислав Габараев (86кг, Кахабер Дзукаев, Марик Тедеев), Владислав Байцаев (97кг, Цезарь Тибилов), Алан Хугаев (125кг, Цезарь Тибилов) и Эдуард Базров (125кг, Савелий Бязров, Цезарь Тибилов).